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#VLADA POZVALA PREDSJEDNIKA DA SE ISPRIČA I STABILIZIRA#

Odgovarajući na prozivke predsjednika Republike Zorana Milanovića na račun istražnih tijela

kao i najavu da će premijera Andreja Plenkovića pozvati na razgovor, iz Vlade su u subotu

poručili da se Milanović treba najprije ispričati onima koje vrijeđa, a potom i stabilizirati.

Neka se Milanović ispriča i stabilizira

"Neka se Milanović najprije ispriča svima koje vrijeđa, a potom i stabilizira", odgovoreno je

kratko Hini iz Vlade na upit da prokomentiraju izjave predsjednika Republike.

Predsjednik Republike Zoran Milanović u nedjelju je odgovorio na poruku iz Vlade da se ispriča

svima koje je uvrijedio - objavivši ironično da se najprije ispričava svima onima, najprije

ministrima, koje su premijer i neki njegovi suradnici izložili nezasluženoj blamaži.

"Predsjednik Republike se u dobroj vjeri najprije ispričava svima onima, ponajprije ministrima,

koje su predsjednik Vlade i neki njegovi suradnici svojom indolentnošću, neradom i

nepoduzimanjem doveli u položaj namagarčenja, tj. izložili ih nezasluženoj blamaži", stoji na

početku Milanovićeve objave na Facebooku.

FB objava je uslijedila nakon što je u subotu iz Vlade - kao odgovor na prozivke predsjednika

Republike na račun istražnih i pravosudnih tijela vezano uz aferu Janaf, te njegovu izjavu da će

premijera Andreja Plenkovića pozvati na razgovor - poručeno 'neka se Milanović najprije

ispričati svima onima koje vrijeđa, a potom i stabilizirati'. Iz Vlade su poručili i kako kazneni

postupci koji su u tijeku kao i neovisan rad DORH-a, policije i Uskoka - nisu teme za razgovor.

Milanović je u FB objavi danas također naveo da se ispričava "onima za koje je Predsjednik

Vlade insinuirao da su prijenosnici rabiesa, tj. bjesnoće".

"Rabies je jedna od najtežih virusnih bolesti; teža od mnogih karcinoma, neusporediva s

covidom. Šire je zaraženi sisavci. Psi, lisice i vampirski šišmiši...", dodaje Milanović.

Predsjednik Republike naveo je da se ispričao i građanima i to zbog luksuznih automobila i

neprijavljenih nekretnina ministara.

"I, naravno, Predsjednik Republike se ispričava svim građanima zbog toga što su u Vladi tog

istog Predsjednika Vlade godinama sjedili ministri kojima su luksuzni Mercedesi padali s neba u

dvorište ili koji nisu prijavili milijunske nekretnine jer su ih toliko nakupili da ih ni sami nisu znali

pobrojiti. A sve samo zato što Predsjednik Vlade ništa nije želio znati, vidjeti ili čuti, ma koliko

mu svi drugi u državi govorili o tome, pisali i upozoravali ga", stoji u objavi.

Milanović je u objavi na Facebooku - uz poruku "vrijeme je da se i Nijemci ugledaju na

Hrvatsku" - objavio i link na članak iz Deutsche Wellea iz 2014. iz kojeg je vidljivo da je tadašnji

njemački ministar unutarnjih poslova (CDU) imao informacije o istrazi protiv zastupnika SPD-a.

"A za sve koji žele znati - uključivo one kojima uvijek treba posebno prinijeti njihovoj pozornosti

– evo primjera iz 2014. godine iz Njemačke, jedne komunističke, sovjetske despocije, čiji se
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deficitarni demokratski sustav nikako ne može mjeriti s hrvatskim. Samo u toj i takvoj Njemačkoj

može se dogoditi da nikome nije sporno što ministar savjesno radi svoj posao i ima informaciju

iz istrage, već je sporno što je istu proširio. Vrijeme je da se i Nijemci ugledaju na Hrvatsku",

stoji u Milanovićevoj objavi uz link na vijest DW-a - https://www.dw.com/…/oppermann-defends-

actions-i…/a-17443223. (Hina)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

https://www.dw.com/…/oppermann-defends-actions-i…/a-17443223
https://www.dw.com/…/oppermann-defends-actions-i…/a-17443223
http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

